
 
 
 

 

Referat 

Onsdag d. 11/7-18 
 

Tilstede: Michael, Henriette, Camilla, Chris og Søren 
 

 
 

1. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde. 
 
Godkendt. 
 

2. Udvalg. 
 

Der blev snakket om at oprette et udvalg til at tage sig af arbejdet med at afholde Horsens 
Minitri fremover. Det er et alt for stort arbejde at stå med for en enkelt mand. Der vil blive 
lavet et opslag på den lukkede FB gruppe snarest, for at finde en gruppe der har lyst til at 
tage sig af den opgave. 
 
Fest udvalget vil snart skulle komme med dato for julefrokost, samt en plan herfor. 
 

 
3. Roller i bestyrelsen.  

 
Henriette har snakket med Lars Ekman, om han kunne stå for at snakke med alle nye 
medlemmer, samt dem der viser interesse herfor. Så frem over vil det være Lars der tager 
fat i de folk der spørger ind til klubben via den åbne FB side. 
Michael tager fat i Lars, og for aftalt med ham hvorledes dette skal fungere. Samt at vi får 
skrevet Lars kontakt oplysninger ind på diverse sider. 
Derudover vil vi forsøge at lave et opslag til FB og Instagram hvor vi forsøger at tiltrække 
nye medlemmer. 

 
 
 

4. Horsens Minitri. 

• Opfølgning på Minitri 2018 
Alt i alt et super godt stævne, der har fået god ord med på vejen af deltagerne. 
Overskuddet fra stævnet er 8.130kr. Det har kostet ca 10.000kr at vi blev nød til at 
flytte stævnet. Dog kunne man godt ønske sig at der var flere medlemmer der 
ønskede at deltage som hjælpere! En dag som denne er god for klubkassen. Og klart 



 
 

noget vi skal forsøge at holde fast i da, det er med til at vi kunne give tilskud til 
træningslejr, julefrokost osv. 

 

• Minitri 2019 
Der skal oprettes en gruppe, eller findes en ny person der ønsker at være tovholder 
på stævnet. Chris har desværre ikke mulighed for at bruge nær så meget tid på at 
arrangere et stævne i 2019. Chris vil naturligvis gerne hjælpe med alle de erfaringer 
han har fået i år. 
En af de store problemer var at finde hjælpere nok blandt klubbens medlemmer. Og 
kan vi ikke gøre dette bedre fremover, vil vi nok ikke være i stand til at afholde et 
stævne. Derfor har vi snakket om en løsning hvor kun første års medlemmer kan 
deltage – resten skal deltage som hjælper. 

 
 

5. Træningslejr 2019. 
 
Det er op til træningslejr udvalget at komme med en oplæg på hvor træningslejren i 2019 
skal gå hen. Fra bestyrelsens side har vi dog noteret os at stemningen i klubben har taget 
en drejning, til det positive,  efter årets tur til Søhøjlandet. 
Inden turen var der desværre en masse snak om hvorvidt turen skulle gå det ene eller 
andet sted hen. Men turen har været en kæmpe succes, og har haft en positiv effekt på det 
sociale i klubben, og har været medvirkende til at vi så småt er ved at få gang i noget fælles 
træning igen om søndagen. 
 
Det er bestemt at udvalget skal komme med et oplæg for en løsning for 2019. I det oplæg 
skal der være taget højde for at det inden for rimelig nærhed er muligt at svømme, cykle og 
løbe.  
Klubben giver et tilskud til denne tur på 500kr. pr deltager. Dog max 10.000kr. Det er 
derudover bestemt at der vil være tilmelding i januar, og der vil skulle betales et 
depositum. Det gør vi for at det fremover vil blive nemmere at bestille pladser. Så vi undgår 
at komme til at stå med pladser som vi ikke kan sælge, hvilket belaster klubkassen unødigt. 

 
 

6. Klubtøj. 
 
Klubtøjet på klubmodul er nedsat med 20%, derudover er det nu mulig at købe 
hættetrøjerne her. De koster 150kr. og vil ikke blive yderligere nedsat. 

 

Tøj udvalget skal undersøge hvad klubbens medlemmer ønsker af løsning for klubtøj. Om vi 

skal holde fast i en løsning med specialtryk, og bestilling en gang om året. Eller vi skal have 

det udfaset og over i en løsning, hvor vi bruger en normal hyldevare med tryk igen. 



 
 

Men vi vil få udvalget til at kigge på det og komme med en løsning de mener dækker 

klubbens medlemmer bedst. 

 
7. Næste Bestyrelsesmøde. 

 
7 November 2019 kl 19.15 
 

8. Opfølgning af gammel aftale med Stefan omkring kostprogrammer. 
 
Tilbage da vi stadig var en del af Ateltica, blev der givet et tilskud til Stefan Zeeberg til en 
uddannelse som kost vejleder. Dette mod at vi naturligvis skulle have en modydelse. Denne 
har vi ikke modtaget endnu.  
Vi har dog besluttet at droppe at rykke efter dette. 

 
9. Evt. 

 
 

 
 
 
 
 

 


